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AZKHZH 2-14666
Aivovtal Ta dlavUopata a = (1,-3) kai B =(-2,-1).

a) Na BpeiTe TIC oUVTETAYPEVEC TWV SIaVUCUATWY U = 36— 5B Kai V =56 9B .
(Movadeg 9)
B) Av W =20l-V, va YPAWETE TO W WS YPAPUIKO CUVSUAONS TwV &, B. (Movddeg 9)
y) Av 1a B, W, U eival Ta diaviopata Béong Twv onueiwv K, A, kai M avTioToiXwg, va
QTTOOEICETE OTI TA ONUEIO AUTA €ival CUVEUBEIOKA. (Movadeg 7)

AXKHXH 2-14586
Aivovtail Ta onueia A(1,2), B(3,4) kai '(5,-2).

a) Na BpeiTe TIG CUVTETAYHEVES TWV dIAVUCUATWYV AB, AT kai va atrodeigeTe OTI N ywvia A

gival opon. (Movadeg 9)
B) Av M civai 1o péoo Tou BIM, va Bpeite Ta pETpa Twv AM ka1 BF . (Movadeg 8)
y) Na ypagei 10 Bl WG YPAPMIKOG OUVOUAOHOG TwV AT kol AM . (Movadeg 8)

AZKHZH 2-14953
Otwpoupe Tpiywvo ABI pe A(-2,5), B(7,8), '(1,-4)

a) Na BPEiTe TIC CUVTETAYPEVES TWV BIAVUCUATWY AB kai AT . (Movadeg 10)
B) Na utroloyioeTe To ECwWTEPIKS yivopevo AB- AT . (Movddeg 10)
Y) Na Bpeite, o€ poipeg, Tn ywvia BAT . (Movadeg 5)

AXKHZXH 2-15010
AivovTal Ta un ouveuBelakd onueia Tou emmédou A, B, I kai Ta diavuouarta BA kai TE TéT0I0
(wote BA=BA +BT kai TE=TA+TB.

a) i. Na Seicete 611 AA =Bl ki AE =TB. (Movédeg 8)
ii. Na &¢i¢ete 611 TO dlavuouaTa AA kai AE gival avTiOeTa. (Movdédeg 8)
B) Na dikaloAoynoete yiati Ta onueia A, A kal E eival ouveubeiakd. (Movadeg 9)

AXKHZH 2-15038

Oewpoupe dlaviopara @, B Tétola wote [d]=3 ‘B‘ =4 kai (&,B):g.

a) Na Bpeite TO EOWTEPIKO YIVOPEVO TwV SIAVUGUATWY a, 3. (Movédeg 9)
B) Na Bpeite Ta @ kai B’ (Movddec 6)
v) Na amodeicete 611 (3a - B) : (a - 3(3) =15. (Movadec 10)

AXKHXZH 2-15073
Aivovtai Ta diaviopaTta o =(1,2) kai B =(2,3).

a) Na BPEiTe TIC TUVTETAYPEVEC TOU BIAVUGHATOC V = 26 +B. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite T0 p€TPo TOU dlAVUCUATOG Y . (Movadeg 8)
Y) Na Bpeite T0 E0WTEPIKO YIVOUEVO Q- . (Movadeg 9)
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AYKHZH 2-15186
Aivovtal Ta onueia A(2,1), B(6,3), A(1,-2) kai I'(9,2). Na atrodeigeTe OTI:
a) To péoo M Tou TuuaTog AB éxel ouvteTayuéveg (4,2) kal To u€oo N Tou TuRuatog A €xel

OUuVTETAYUEVEG (5,0). (Movadeg 8)
B) MN=(1,-2) ka1 AT =(8,4). (Movédeg 8)
y) MN_LAT. (Movédeg 9

AXKHZH 2-15379
Aivovtai Ta SiavUopata o = (1,3), B =(3,—1). Na utrohoyioeTe:

a) TO ECWTEPIKO YIVOPEVO O - Kal TNV ywvia HeTagl Twv OUo dIavuaudaTwy d, B.
(Movadeg 13)
B) 10 Siavuoua ¥ =246 -B. (Movadeg 12)

AZKHZH 2-15463
Aivovtal Ta iaviopata AB =(2,1) kai AT =(3,-1).

a) Na atmodeifete 611 B = (1,-2). (Movédec 8)
B) Na amodeifete 611 AB L BT . (Movadeg 9)
y) Na amodeitete 6T ‘A—B‘ = ‘ﬁ‘ (Movédec 8)

AXKHZH 2-15825

Oewpoupe dlaviopara d, B ue [6/=2 , ‘B‘:4 Kal ( B):— KQITO V =a—B.

a) Na armodeifete 6TI G-B=4. (Movédec 8)
B) Na atodeitete 611 a-y =0 (Movdadeg 10)
y) Na Bpeite Tnv ( ) (Movadeg 7)

AXKHXH 2-16141
Aivetar 1061mAeupo Tpiywvo ABI mmAcupdg 10 kail To péoo M TnG TTAeupdg BI.
a) Na BpeBolv Ta PHETPA TWV YWVIWV: A

i (ﬁ,ﬁ) i) (mﬁ) i) (m,ﬁ) A

iv) (mm) v) (mr@)
(Movadeg 10)
B) Na uttoAoyioToUV T ECWTEPIKA YIVOUEVQ:
i) AM-BI i) AM-TA i) TM-TB
(Movdadeg 15)
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AXKHZH 2-16144

Aiveral péppog ABIA pe kévtpo O, TTAeupd 4 kar A = 60°. Na UTTOAOYIOETE TO ECWTEPIKA
yIvoueva:
a) AB-AA  B) AA-Bf  y) OA-AO

5) OA-OB  ¢) AA-TA

(Movadeg 25)

AZKHZH 2-16147
AivovTai Ta Siaviopata 6 =3i+3v3] , B=~2i , ¥ =-3] ka1 d = (-11)

a) Na Bpeite T0 guvteAeaT diEUBUvVoNG kKaBevdg atod Ta diavuouaTta a, B kal o.
(Movadeg 9)

B) Na ypdwete Tn ywvia 1ToU oxnuarifel kaBéva amd Ta diaviouaTta d, B, Y Kal & pE TO

BeTIKO nuIGgova Ox. (Movadeg 10)
Y) Na Bpeite Ta p€Tpa Twv dIAVUCOUATWY G KAl Y . (Movadeg 6)

AZKHZH 2-16151
Aivovtai Ta diaviopata & =(3,3) kai B = (—\/§ 1) .

a) Na Bpeite To cuvteAeaTr dlEUBUVONG TWV JIAVUCPATWY O Kal B KaBWG Kal TN ywvia TTou
oxnuarTi¢el kaBéva atrd autd pe Tov dgova X'X. (Movadeg 16)

B) Na Bpeite TN ywvia (&,B). (Movadeg 9)

AZKHZH 2-16426
AivovTai Ta SlaviopaTa G =(2,-1) kai B =(-3,2).

a) Na uttoAoyioeTte TO yIvOuEVO 6(26 - E) (Movadeg 10)
B) Na Bpeite To didvuoua y =(x,y) 6Tav y La kai |y|= J5. (Movadeg 15)
AXKHZH 2-16427

Aivovtail Ta onueia A(-2,3), B(0,8), I'(5,3) ka1 A(10,5). Na utroAoyioeTe:
a) TO ECWTEPIKO yivopevo AB-TA . (Movédeg 12)

B) Tn ywvia TTOU oXNUaTICEI TO dIGVUCHA U = AB +TA ME TOoV Ggova X X. (Movadeg 13)

AXKHZH 2-16428

AivovTai Ta diaviopaTta & Kal B pe: |&|:§, ‘B‘:% Kal ‘36(+2f3‘=‘6(—2f3‘.
a) Na atmodeiteTte 6T G- = —g. (Movadec 15)

B) Na utroloyioeTe T ywvia Twv SIAVUCPAETWY G Kai . (Movadeg 10)
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AYKHZH 2-16579
Aivovtal Ta onueia A(2,1) kai B(6,7) Tou kapTeolavou eTTirédou Oxy.

a) Na oxedidoeTe T0 dIAVUC A AB. (Movadeg 7)

B) Av v = AB va BPEiTE TIC OCUVTETAYUEVES TOU DIOVUCHUATOG V. (Movadeg 9)

Y) Na amodeigete 611 Ta diavuopara u=(-8,—12) kai v Tou B) EpwTANATOG gival avTippoTra.
(Movadeg 10)

AYKHZH 2-16580
2¢ KapTeolavo etitredo Oxy divovtal Ta onueia A(2,4), B(11,5), I'(3,7) kai éva onueio A woTe

70 AA va gival ico pe To GBpoioua Twv AB kai AT |
Na UTTOAOYIOETE TIGC CUVTETAYMEVEG:

a) Twv diavuopdtwyv AB kai AT.  (Movadeg 12)
B) Tou diaviouarog AA. (Movdadeg 8)
Y) Tou onpeiou A. (Movdadeg 5)

AYKHZH 2-16581
2¢ KapTeolavo etitredo Oxy divovtal Ta onueia A(-1,6), B(1,2) kai I'(3,-2).
Na UTTOAOYIOETE TIGC CUVTETAYUEVEG:

a) Na UTTOAOYIOETE TIG CUVTETAYMEVESG TWV BIAVUC UATWY AB kai BT . (Movadeg 12)
B) Na amrodeitete 611 Ta onueia A, B kai I eival cuveubeiakd. (Movadeg 6)
Y) Na atrodei¢ete 011 To B €ival y€oo Tou euBuypaupou TuApaTog Al (Movadeg 7)

AZKHZH 2-17070
2710 Kapteolavo emriredo Oxy divovral Ta onueia A(3,4), B(2,1), I'(3,-1) ka1 A(4,2).
a) Na oxedidoeTe Ta TTapaTavw onueia A, B, I kai A. (Movadeg 8)

B) Na BpeiTe TIC GUVTETAYMEVEC TwV SlavuopudTwy AB kai AT . (Movédec 9)
Y) Na atrodeigete o011 To TeTpaTTAcUpO ABITA gival TTapaAAnAdypapo. (Movadeg 8)

AXKHZH 2-18243

Oewpoupe Siavuopara &, B pe 6 =2 , ‘E‘:4 Kal (a,B):% kal Ta dlaviopaTa y = d—B Kal

d5=2a+B.

a) Na Bpeite 10 @-B. (Movédec 5)
B) Na Bpeite 10 y-O. (Movddec 7)
y) Na Bpeite Ta |\7|‘5‘ (Movédeg 8)

5) Na Bpeite Tn ywvia (V,5). (Movddec 5)
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AZKHZH 2-19038
Aivovtai Ta diaviopata 6 =(2,3), B =(-11) kal y =(-5,-5).

a) Na uttohoyioeTe TN ywvia Tou oxnuarticel 1o didvuoua B ue Tov agova x'x.

(Movadeg 9)
B) Na amodeitete o1 [y] = S‘B‘ . (Movadecg 8)
Y) Na utroloyioeTe TOUG TTpayUATIKOUG apIBPoUg A, g WoTe To dIAVUCUO Y VA YpaEei OTN

HopP®r V = AG + 1B . (Movédeg 8)

AZKHXH 2-20685
Aivovtal Ta diaviopata U=(11), w=(-10,2) kai Ta onueia A(-1,2), B(B, 0), I'(0, y). Ta

Siavuopata U, AB eival KGBeTa Kal To didvuopa W eival TrapdAAnAo oTo Siavuopa AT .

a) Na Bpeite TIC CUVTETAYPEVEG TOU DIAVUCHATOG AB Kai va atrodeigeTe OTI B =1
(Movadeg 9)

B) Na Bpeite TIg cuVTETAYUEVES TOU dIOVUOUATOG AT kai va aTTOOEIgETE OTI V¥ = %
(Movadeg 9)

y) Na utrohoyioeTe To E0WTEPIKO yivopevo AB- AT . (Movddec 7)

AZKHXH 2-20888

Aivovtal Ta diaviopata d, B Kkal Yy, yia Ta oTtroia IoxUouv: |a|:4 ’ ‘6‘25 ' (a’B):%—r Kail

V = 26+ 3B . Na utroloyioeTe:

a) TO EOWTEPIKO YIVOUEVO O -[3. (Movdadec 10)
B) TO péTpPO TOU DIAVUCUATOG Y . (Movadeg 15)

AXKHXZH 2-21165
OewpoUpe To TTapaAAnAdypappo ABIA kai é0Tw AB=a kai AA =[. Ta onueia E kai Z €ival

TETOIO (DOTE ﬁ:—%ﬁ KQl A—Z:%A—A.

a) Na atrodeitere OTI: EZ = %a +%B kai Z[ =@ +§[§ . (Movadeg 10)

B) Na amodeicete oT1; ZI = 2EZ . (Movédeg 9)

y) Na d¢icete 611 Ta onueia Z, E kai I eival cuveuBeiokd. (Movadeg 6)
a r
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AXKHZH 4-15042

Aivetal Tpiywvo ABI kal onueio Tou etmimrédou M, T€ToI0 WOTE: AB - 2AM+AT =0.
a) Na atmrodeiete 611 Ta onueia B, I', M gival cuveubelaka. (Movadeg 8)
B) Na artrodeitete 611 TO M €ival To péoo Tou BI'. (Movadeg 2)

Y) ‘Eotw mpayuaTikoi apiBuoi K, A TETOI0I WOTE AB-AT =k kal AM-Bl =A.
Av emimmAéov €ival yvwoTd OTI yia Ta Pn TTapdAAnAa diavuopara AT, AB Ioxuel OTi
KA = AAB , 10TE:

i. Na amodeitete 611 K=A=0. (Movadeg 7)
ii. Na amodei¢ete 611 TO Tpiywvo ABIT cival opBoywvio kal 1I000KeAES. Na TTpoodIopicETE
TNV 0pOR ywvia Kal TIG TTAEUPES TTOU €ival I0EG. (Movadeg 8)

AYKHZH 4-17076
Aivovtail Ta onueia A(-3,-1), B(0,3) ka1 M(x,y) Tou KapTeaiavou eTmimTédou Oxy.

o) Na BPEiTe TIC CUVTETAYPEVES TWV OIAVUCUATWY AM ,MB kai AB. (Movadeg 6)
B) Na Bpeite Ta PETPA TwV SlavUopaTwy AM,MB kai AB. (Movadeg 6)
y) Na armodeitete 6T ‘m‘ + ‘M—B‘ >5, (Movédec 6)

0) OecwpnroTe TOV IOXUPIONS: «YTTApPXEI CEUYOG TTPAYUATIKWY apIBuwy (X,y) TETOIO WOTE va

IOXUEI \/(x +3)P2 +(y+1)° + \/xz +(y—3)° =4.». Eival aknBic A WEUdAC O TTAPATIAVW

IOXUPIOPOG; Na aITIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOT 0AgG. (Movadeg 7)

AXKHZXH 4-21885
Aivetal Tpiywvo ABIT kal AE onueia eowTtepikd Twv TTAsupwyv AB kai AlT avtioToixa TéTola

woTe AB=k-AA kai Al =A-AE, 6TTou K Kal A BeTIKOi TIpaypaTIKoi apiBpoi. Av AB =34 Kal

Al = B TOTE:

a) Na ekppdoeTe Ta diavUuoPaTa AE kai BT WG YPANMIKO oUVOUACOHO TWV G Kal B.
(Movadeg 8)

B) i. Av Kk =A\, va amodeitete 611 BF //AE Ko ‘ﬁ‘ =K‘E‘. (Movédeg 10)

i. Av k=A=2, va ypdyeTe TN oxXéon TTou ouvdéel Ta dlaviopata AE kai BF kai va
OIATUTTWOETE AEKTIKA TTOI0 YyvWOTO Bewpnua TG EukAeideiag lMewueTpiag €xel
QaTTOOEIXOEI. (Movadeg 7)

AXKHZXH 4-22170

AivovTal Ta Siaviopata 6 =(-13), B = (—2,—%) Kal V = (xz,x —1) :

a) Na BpEiTe TIC oUVTETAYPEVEC TOU BIavUoHOTOC Ui =d— 2. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite Toug apiBuoUg x yia Toug oTroioug Ta diaviouata U=(3,4) kal V eival KABeTa
(Movadeg 9)

y) Na Bpeite TOUC apIBHOUC X VIO TOUC OTTOIOUC Tal SIAVUCHATA V Kol B EiVal UYYPAHNIKE;
(Movadeg 9)



